11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2013 15:54:11

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpaua: 14.12.2013 22:27:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/284539/answer/284580




BrIBaeT, 4To Npu JieYeHUN YCUIUBAETCS BhIgeNieHre BO30yAUTes, BCIENCTBHE Yero MpoIecc
oboctpsietcs. Llenmecoo6pa3Ho, BO3MOXKHO, COENATh KYIbTypalbHOE UCCIENOBaHNE(ITOCEB) Ha
XJIaMUAOUH.



